

观看震撼的科普宣传片、探讨神奇的自然现象……

孩子们在科技馆里快乐过暑假

本报讯(记者王冰)今年暑假,市科技馆成了孩子们快乐过假期的好去处。记者昨日从该馆了解到,截至目前,在做好各项疫情防控措施的基础上,该馆入馆人数已达1.5万人次。

据市科技馆馆长郭同玲介绍,为了迎接暑假入馆高峰,该馆做足前期准备工作,5个常设展厅全部改造完成并投入使用。暑假期间,该馆严格落实疫情防控措施,实行预约入馆、限流参观。入馆前,市民需通过微信、支付宝小程序“河南文旅通”或“市科技馆预约平台”预约参观。同时,该馆工作人员还要查验入馆人员核酸检测证明,均符

合要求才能入馆参观。

暑假期间,《太空隧道》《火箭发射》《森林探秘》等一大批展品获得了超高人气,《宇航服》《成长的翅膀》等展品更是成为网红打卡地,许多孩子在家长的陪伴下在这里拍照留念。该馆一楼的4D影厅播放的《勇闯天涯》《重返二叠纪》等科普影片,向观众生动呈现了侏罗纪时代鱼龙探险历程和二叠纪时期帆螺的生命旅程,深受孩子们的喜爱。截至目前,该影厅暑期共播放电影63场,观影人数700余人。

值得注意的是,市科技馆今年承办了全国巡展“碳达峰、

碳中和”专项展览,并举办“凝心聚力、节能减排”专题活动,通过节能减排小知识问答、带领观众参观并讲解“碳达峰、碳中和”专题展览等形式,让观众感触生态危机、增强环保意识。目前,该活动已完美收官,共举办活动16场,参与人数600余人。

除此之外,市科技馆近期还将推出异彩纷呈的科普活动,每周六、周日11时和14时30分在一楼临时展厅举办科学实验秀表演,实验内容包括激光爆气球、神奇的伯努利等,让孩子们在寓教于乐中感受科学、学习科学。



8月8日上午,青年理发师焦艳伟(右)在为市民义务理发。今年19岁的焦艳伟是示范区文昌街道新安镇村人,3年前成为一家理发店的理发师。7月下旬,他自费购买了理发工具,在市人民广场东南角设立“公益理发”摊位,每天上午为市民免费理发。

本报记者 杨帆 摄

一个人真敢开 一群人真敢坐 7座面包车里竟塞进12人 交警对驾驶员依法进行处罚,并将超出人员转运

本报讯(记者杜挺勇)近日,我市高速交警在开展夏季突出交通违法行为专项整治“百日行动”时,查获了一辆严重超员的“大胃王”面包车,及时消除了安全隐患。

按照上级统一部署,从7月初至今,市公安交警支队高速公路管理处深入推进夏季突出交通违法行为专项整治“百日行动”。行动中,6座以上小客车存在的超员载客、乘客不使

用安全带、超速20%以上等违法行为是查处重点。

8月7日晚,我市高速交警在郑云高速公路嘉应观收费站附近开展集中夜查行动。20时20分许,一辆悬挂郑州牌照的面包车缓缓驶到检查点附近,交警示意车辆靠边停车检查。驾驶员发现交警后非常紧张,不敢前行。交警立即提高警惕,上前将车辆控制。打开面包车的车门后,交警发现车内

塞满了人。由于该面包车明显超员,交警随即要求车内人员依次下车。经核查,该面包车核载7人,实载12人。

经查,该面包车内的12人均为同一工地的工友,大家为了所谓的方便、省事,就挤在一辆面包车前往工地。交警对驾驶员进行了严厉批评教育,并对超出人员进行转运。随后,交警对该驾驶员依法处以驾驶证记6分、罚款200元的处罚。

男子离家欲寻短见 警方追踪成功救人

本报讯(记者杜挺勇)

近日,中站警方接到群众报警,称一名男子欲寻短见,独自驾车离家失踪。中站警方迅速行动,紧急追踪,发现该男子已到温县。温县警方及时增援,最终在黄河岸边找到该男子。

8月7日8时许,一名男子来到市公安局中站分局李封派出所,称其侄子小亮(化名)离家失踪。该男子称,小亮近期情绪不太稳定,当天凌晨和家人发生争执,有轻生迹象。大约5时许,小亮独自驾车离家失踪。了解情况后,李封派出所迅速将情况上报,中站分局立即安排刑侦等相关部门增援,摸排小亮的具体位置。

民警从源头调查,迅速确定小亮离家后驾车到了温县。中站警方立即与温

县警方结合,通报相关情况。温县警方安排人员展开进一步排查,发现小亮一直沿温县黄河滩区行进,判断其是找黄河岸边的偏僻处寻短见。温县警方立即部署警力,在黄河滩区重点部位细致调查,于10时许成功找到小亮驾驶的轿车。

此时,小亮已经驾驶轿车驶下黄河大堤,停在离水边一两米的位置。民警上前查看,发现车门紧锁,小亮在车内情绪激动。现场,民警不断与小亮周旋,拖延时间。随后,李封派出所的民警带着小亮的一名好友赶到现场,一起耐心喊话劝导小亮。最终,小亮打开车门走出,民警发现副驾驶座位上还有其留下的水果刀。对小亮进行开导后,民警将其安全送回家中。

乘客车内捡手机 的哥停运寻失主

本报讯(记者李锴)一名

乘客乘坐网约车,到达目的地后不慎将手机遗落车内,被之后乘车的好心乘客发现,并转交出租车司机妥善保管后物归原主。昨日,失主专程致电向出租车司机和好心的乘客表达谢意。

8月6日13时左右,在武陟县火车站,4名乘客搭乘李新全驾驶的豫H0339K网约车前往木栾大道与朝阳四路交叉口附近。到达目的地,4名乘客下车后,李新全又接到前往武陟火车站的订单。新订单乘客上车后,发现后座上有一部手机。由于该乘客要赶火车,就将手机转交给李新全,希望他帮忙联系失主。

李新全接过手机后,电

话铃声响起,正是之前下车的其中一位乘客的姐姐打来的。原来,他们下车后不久,弟弟发现装在口袋里的手机不见了,怀疑遗落到出租车上,便赶紧让姐姐打电话寻找。李新全告诉对方,手机已被好心乘客捡到并交由他妥善保管,将乘客送到目的地后,他立刻返程归还手机。李新全到达武陟火车站后,立即关闭接单系统,驱车返回木栾大道与朝阳四路交叉口附近,验证核实身份后,将手机完璧归赵。

昨日,失主将电话打到市众成汽车租赁有限公司,向李新全表示感谢,并委托其通过订单系统向拾到手机的好人表达谢意。

那拉丝醇驼奶粉大回馈 养羊啦羊奶粉买3赠1



养羊啦羊奶粉 236 元/罐 (800g)

那拉丝醇益生菌配方驼乳粉 500 元/2 罐

那拉丝醇全脂驼乳粉 700 元/2 罐

那拉丝醇儿童配方驼乳粉 298 元/罐



地址:人民路报业国贸大厦一楼大厅晚报欢乐购 电话:13839165077(微信同号)

广告